ОГЭ. Подобие треугольников

Часть 1
1. Задание 17 № 44. Проектор полностью освещает экран A высотой 80 см, расположенный на расстоянии 250 см от проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 160 см, чтобы он был полностью освещён, если настройки проектора остаются неизменными?
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=96]

2. Задание 17 № 132764. Человек ростом 1,7 м стоит на расстоянии 8 шагов от столба, на котором висит фонарь. Тень человека равна четырем шагам. На какой высоте (в метрах) расположен фонарь?
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=3418]

3. Задание 17 № 314820. На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 2 м, если длина его тени равна 1 м, высота фонаря 9 м?
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=5874]
4. Задание 17 № 314914. Человек, рост которого равен 1,8 м, стоит на расстоянии 16 м от уличного фонаря. При этом длина тени человека равна 9 м. Определите высоту фонаря (в метрах).
 [image: http://reshuoge.ru/get_file?id=4458]

5. Задание 17 № 322903. Проектор полностью освещает экран A высотой 80 см, расположенный на расстоянии 120 см от проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 330 см, чтобы он был полностью освещён, если настройки проектора остаются неизменными?
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=6003]

Часть 2
6. Задание 25 № 311663. В параллелограммеАВСD проведены высотыВЕ и ВF. Докажите, что ∆АВЕ подобен ∆СВF.

7. Задание 25 № 340243. В треугольнике ABC с тупым углом ACB проведены высоты AA1 и BB1. Докажите, что треугольники A1CB1 и ACB подобны.

8. Задание 25 № 333348. Известно, что около четырёхугольника ABCD можно описать окружность и что продолжения сторон AD и BC четырёхугольника пересекаются в точке K. Докажите, что треугольники KAB и KCD подобны.
[bookmark: _GoBack]
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